
Возлюблені брати у Святому Священстві, дорогі брати і сестри у Господі, вірні наших українських 
православних громад у Сполучених Штатах Америки та в Діаспорі:

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

Будучи сповненими невимовної радості та світлої надії, ми вітаємо вас із Великим Святом Воскресіння 
Господа, Бога і Спаса нашого Ісуса Христа - Празником празників і Торжеством із торжеств!

У цей святий і животворний день Церква звіщає світові, що Христос переміг смерть, зруйнував 
брами аду і дарував нам обітницю вічного життя. Порожній гріб є вічним свідченням того, що 
темрява не може перемогти світло, а любов - жертовна і божественна - сильніша за саму смерть.

Входячи молитвою у таїнство Воскресіння, ми подумки і серцем звертаємося до тієї священної 
миті, коли Воскреслий Господь з’явився серед Своїх учнів - тих, хто перебував у страху, 
невпевненості та був обтяжений обставинами свого часу. Ставши посеред них, Він промовив 
слова, що лунають крізь віки і до нашого сьогодення: «Мир вам!»

Цей мир - мир Христовий - не такий, як дає світ. Він не є тимчасовим і не залежить від відсутності 
конфліктів. Це глибока і постійна присутність Бога в людському серці - мир, який зцілює рани, 
відновлює надію і перемінює страх у віру.

Сьогодні людство гостро потребує цього божественного миру. Наш світ поранений розділенням, 
стривожений насильством і обтяжений трагедіями війни. Триваючі страждання в Україні, 
напруження на Близькому Сході та конфлікти по всьому світу виявляють не лише політичні 
та соціальні тріщини, але й глибшу духовну кризу - втрату життя, зосередженого на Христі, 
укоріненого в смиренні, любові та істині.

Замість миру ми надто часто зустрічаємо гордість. Замість любові - гнів. Замість жертовності - 
всепоглинаюче прагнення влади та контролю.

І все ж, серед цієї зраненої реальності, Воскреслий Христос продовжує стояти серед 
нас - тихо і терпеливо - знову даруючи Своє вічне привітання: «Мир вам!»

Возлюблені у Господі, це пасхальне послання закликає кожного з нас не лише 
прийняти цей мир, але й стати його носіями - стати миротворцями у світі, 
що прагне зцілення.



Особливо звертаємо наші серця до молоді нашої Церкви - до тих молодих душ, які довірені нашій 
опіці, які зростають і шукають сенс у складному та часто заплутаному світі. Вони не лише майбутнє 
Церкви; вони є живими членами Тіла Христового вже сьогодні.

Вони дивляться на нас. Вони вчаться не лише з наших слів, але й з нашого життя. Якщо ми прагнемо, 
щоб вони йшли дорогою Христовою, ми самі повинні стати прикладом цієї дороги.

Батьки, духовенство і всі вірні покликані втілювати життя віри, моральності та благочестя - творити 
доми і громади, де Христос не лише згадується, але справді присутній. Наші родини мають стати 
малими домашніми церквами - місцями, де живе молитва, де практикується прощення і де любов є 
жертовною.

Пам’ятаймо: наші діти є в Церкві - і вони вчаться життя у Христі, дивлячись на нас. Будьмо уважними 
до наших слів, наших вчинків і того свідчення, яке ми даємо. Бо, формуючи наступне покоління, ми 
беремо участь у святій праці Самого Бога.

У цей світлий Празник Пасхи оновімо наше прагнення жити як справжні учні Воскреслого Господа 
- відкидаючи темряву гріха і розділення та приймаючи світло миру, примирення і любові.

Принесімо мир Христовий у наші доми, наші парафії і наш світ. Станьмо, воістину, свідками 
Воскресіння.

З сердечними молитвами за кожного з вас просимо Воскреслого Господа благословити ваші родини 
здоров’ям, укріпити вас у вірі, дарувати мир Україні та всім стражденним народам і наповнити ваші 
серця невгасимою радістю Його перемоги над смертю.

Нехай світло Воскресіння провадить кожен ваш крок і нагадує вам завжди, що Христос серед нас - 
нині і повсякчас.

Христос Воскрес! Воістину Воскрес!

З архіпастирською любов’ю у Воскреслому Господі,
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